

ROMANIA
JUDETUL BUZAU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
CALVINI

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 03.09.2021, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei CALVINI, convocată potrivit dispoziției nr. 265/30.08.2021, emisă de către primarul comunei CALVINI, ținând seama de prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul general al comunei CALVINI comunică că toți consilierii au fost convocați și au luat la cunoștință despre ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării acesteia, în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ și, în urma prezenței, face cunoscut că nu a răspuns la apelul nominal domnul VĂDUVA GEORGE.

Ședința a avut loc prin participarea fizică a consilierilor locali, cu respectarea normelor de igienă impuse de prevenirea infecțiilor cu coronavirusul COVID 19.

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe din cadrul Primăriei Comunei CALVINI.

Secretarului general la Comuna Calvinii prezintă procesul-verbal din ședința anterioară, supus la vot fiind aprobat cu un număr de 11 voturi ” pentru”.

În continuarea, este prezentată ordinea de zi, care cuprinde:

1. Ceremonia de depunere a jurământului de către consilierul local supleant RUSU DANIELA- GEORGIANA, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Pătârlagele;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 1);

Inițiator: domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei;

3. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de negociere privind cumpărarea imobilului deținut de CONSUMCOOP FEDERALCOOP BUZĂU, nr. cadastral 21516, tarla 89, situat în satul CALVINI, comuna CALVINI, județul BUZĂU și însușirea raportului de evaluare întocmit de către SC MIVAL EXPERT SRL ;

Inițiator: domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei;

Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă ,cu un număr de 11 voturi „ pentru” din totalul de 12 consilieri în funcție și 11 prezenți.

Are loc ceremonia de depunere a jurământului de către doamna RUSU DANIELA- GEORGIANA, consilier local, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Pătărlagele prin Incheierea din data de 19.08.2021, dosar nr. 1659/ 27/ 2021.

Se prezintă materialele de la punctul 1 și nefiind intervenții, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 12 consilieri prezenți la ședință.

Se prezintă materialele de la punctul 2 de pe ordinea de zi , la care, domnul primar solicită propuneri pentru membri în comisia de negociere privind cumpărarea imobilului deținut de CONSUMCOOP FEDERALCOOP BUZĂU, nr. cadastral 21516, tarla 89, situat în satul CAVLINI, comuna CALVINI, județul BUZĂU .

Sunt propuși domnii: HUDUNCĂ CONSTANTIN, viceprimarul comunei și CĂCĂREAZĂ NECULAI, consilier local. Supusă la vot, propunerea este aprobată cu un număr de 12 voturi ” pentru”.

De asemenea, supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi ” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 12 prezenți.

Trecându-se la punctul DIVERSE, domnul consilier NEACȘU ION, readuce în discuție problema depozitării necorespunzătoare a gunoaielor și propune să se treacă la amendarea celor care încalcă legea.

Domnul primar, BÎTU VALERIU, îi răspunde că, întradevăr este necesar a se amenda persoanele care încalcă legea, că nu mai trebuie tolerați, deja având prea multe ultimatuuri date.

Domnul consilier CĂCĂREAZĂ NECULAI, solicită să fie informat de ce nu se respectă eșalonarea impozitelor și taxelor locale stabilite anterior de către consiliul local.

Domnul primar BÎTU VALERIU, îi răspunde că eșalonarea se respectă, conform prevederilor legale, dar, nu s-a primit nicio cerere în acest sens.

Domnul consilier URSARU VICENT, propune întocmirea de dosare de insolvabilitate, la care, primarul comunei îi răspunde că sunt în lucru astfel de dosare, dar nu toți pot beneficia de acest sprijin.

Domnul consilier DUMITRU ION, aduce la cunoștință faptul că în zona Pomul Verde, mai multe becuri din cadrul iluminatului public s-au ars și propune înlocuirea acestora.

Domnul consilier NEACȘU ION, aduce la cunoștință faptul că mai multe persoane din comună sunt nemulțumite de faptul că nu s-a intervenit pe drumurile vicinale și nu- si pot transporta produsele agricole.

Domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei îi răspunde că nu a primit solicitări în acest sens, oamenii să fie îndrumați să solicite repararea respectivelor drumuri și primăria va interveni în mod corespunzător.

În intervenția sa, domnul consilier HAGIU NICUȘOR, referindu-se la achiziționarea buldozerului, apreciază că este cam mic pentru drumurile noastre, la care primarul comunei îi răspunde că face față, fiind mic are acces pe toate categoriile de drumuri. De asemenea, aduce la cunoștința membrilor consiliului că urșii provoacă mari pagube în livezile oamenilor și că trebuie luate măsuri urgente.

De asemenea, informează consiliul, că în urma discuției cu doamna director de la Compania de Apă Buzău, licitația privind realizarea forajelor în zona noastră a fost câștigată de o firmă și urmează să întocmească un dosar tehnic și din primăvara anului viitor să înceapă lucrările. Aduce la cunoștință ca mai există un contract privind conductele de aducțiune care, nu este definitivat.

Solicită primarului, să intervină pe lângă conducerea Companiei de Apă Buzău, să realizeze, din fonduri proprii rețelele de apă din satele Olari și Frăsinet, în așa fel, încât toți locuitorii să beneficieze de apă potabilă.

De asemenea, insistă pe realizarea rețelei de canalizare, cu sprijinul Companiei de Apă Buzău, pentru protejarea pânzei freatice a comunei.

Domnul primar, BÎTU VALERIU îi răspunde că prin Programul Național de Investiții "Anghel Saligny" s-a pus în realizare un sistem de canalizare și stații de epurare a apelor uzate., motivat de faptul că cei de la Compania de Apă Buzău au afirmat că nu pot depune un astfel de proiect.

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței sunt declarate închise.

Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BĂNICĂ VASILE



Secretar general U.A.T. Comuna Calvini,

Toma Valeria